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													Maica Teodosia - Zorica Laţcu
										

				Maica Teodosia - Zorica Laţcu - în revista GÂNDIREA şi la Mănăstirea Vladimireşti. PDF / FOTOGRAFII - Simpozion 8 August 2016
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													Mircea Vulcanescu
										

				Precizare în cazul Mircea Vulcănescu: Partizanii tiraniei comuniste încă sunt printre noi
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													Comemorari
													Filmari
													Martiri si Marturisitori
										

				Mircea Vulcănescu, Radu Gyr și Arhimandritul Justin Pârvu, în Legea Zilei Naționale de Cinstire a Martirilor din temnițele bolșevice. VIDEO INEDIT cu Părintele Justin recitând Cântecul Potirului de Nichifor Crainic
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													Documente
													Filmari
													Marturii
										

				Secretul din fereastra ascunsă a Cazinoului din Constanța. Foștii deținuți politic și-au zidit mesajul către generațiile viitoare: NU NE UITAȚI! Vedeți FOTO/ VIDEO/ DOC
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													Valeriu Gafencu
										

				Sfântul Închisorilor Valeriu Gafencu are bust la Chișinău! FELICITĂRI, frați basarabeni!
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													Fotografii
													Marturii
													Radu Gyr
										

				"Radu Gyr a fost un Apostol. Prin poezia lui a salvat mii de oameni de la moarte!" - un coleg de celulă face mărturisiri și recită, emoționant, poezii din închisori. 45 de ani de la plecarea la Ceruri a Poetului Închisorilor
			

							
					

								


								


								


								


				

					

				
		
						
				
												Articole
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													Valeriu Gafencu
										

				HRISTOS A ÎNVIAT! Săptămâna Luminată cu Sfântul Închisorilor, Valeriu Gafencu: Imnul învierii. Recită: Manuela Hărăbor - VIDEO. MĂRTURISITORII susțin inițiativa cenzurată de ministerul Culturii la Teatrul Național "Vasile Alecsandri" Iași
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				"Plâng Sfinții pe pereții bisericilor goale!" Predică tulburătoare a ucenicului Părintelui Arsenie Boca, Preasfințitul Daniil Stoenescu. VIDEO: Coronavirusul, spitalele și catedralele - Părintele Mihail Milea de la Buzău
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													Parintele Justin Parvu
										

				Profeția Părintelui Justin: "Prin ce-am trecut noi dar prin ce-o să treceţi voi! Acele vremuri deja le-aţi început..."
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				LA PAS, PRIN "REEDUCARILE" DE LA PITEȘTI, GHERLA ȘI AIUD - de Ioan Muntean. Carte - DOCUMENT de Ziua Națională a Deținuților Politici Anticomuniști - 9 Martie, Sfinții Mucenici
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La 8 august 2016 a avut loc la Mănăstirea Vladimireşti o nouă întâlnire duhovnicească întru pomenirea Maicii Teodosia – Zorica Laţcu, desfăşurată cu binecuvântarea şi participarea ÎPS Casian Crăciun şi a mai multor invitaţi de seamă.



La final, maica stareta Daniela Nedelcu, care a facut de asemenea inchisoare, a tinut un cuvant emotionant in care a amintit despre jertfa din temnite a maicilor de la Vladimiresti, despre marturisitorul parinte Ioan Iovan şi Maica Teodosia. Spicuim:

Intrarea in Manastirea Vladimiresti in 1956 si in prezent


„Ne-am adunat cu totii sa aducem un omagiu celei care a fost o floare franta de la inceput, dar cu un suflet sfant. N-am vazut-o altfel pe Maica Teodosia, decat un sfant pe pamant. Asa era. Cand vorbea despre Dumnezeu plutea… Noi nu suntem vrednici sa multumim lui Dumnezeu pentru ce personalitati a avut Manastirea Vladimiresti. Suntem demne de inaintasii nostri… La Vladimiresti se descarca trenul si de aici se incarca. Am avut reprosuri ca nici Gara de Nord nu vinde atatea bilete cate vinde halta Tudor Vladimirescu. Si nu se mai oprea trenul la Vladimiresti ca sa nu mai vina crestinii sa-l asculte pe parintele Ioan Iovan, ca ala e nebun (spuneau comunistii). Era nebun, dar era nebun pentru Hristos. El n-a trait pentru el, ci pentru noi toti… Tot ce s-a intamplat cu manastirea noastra a fost randuiala lui Dumnezeu. Cand ne-am intors si ne-am intalnit anchetatorul in orasul Galati…M-am dus la penitenciar si in celula in care am stat, cu catuse la maini si la picioare, de la Sfintii Apostoli Petru si Pavel si pana pe 27 august, si anchetatorul venea si ne mai dadea cate-o cizma – avea o deosebita placere sa vada ca te-a trantit. M-am dus la penitenciar cu binecuvantarea Inaltpreasfintitului si am facut o capela exact in camera in care am fost noi. Eram 37 de calugarite intr-o singura camera. Am trecut prin multe incercari in viata. Nu ne-a fost deloc usor…”

Teologul şi cercetătorul Florin Duţu, participant la eveniment, a prezentat o lucrare despre Nichifor Crainic, cu trimitere şi la Maica Teodosia, din care redăm:



“ZORICA LAȚCU (maica Teodosia de la Vladimirești) a debutat în revista „Gândirea”  în octombrie 1941 cu Epitafurile antice (Captivul, Torcătoarea, Atheniana, Pescarul) și a continuat colaborarea în noiembrie 1941 cu poeziile Vergilius, Melissa către Diodor, Lydia către Gaius, apoi cu Epithalam-ul din ianuarie 1942, fiind prezentă chiar și în ultimul număr al revistei cu Ectenie. Se observă astfel parcursul poetic de la temele mitologice la cele creștine (anexe mai jos).

Revista Gândirea avea o orientare ortodox-tradiţionalistă şi cerea colaboratorilor săi „noutate grefată pe temeiul tradiţiei dinamice… curentul gândirist reprezentând creaţia cea mai avansată dintre cele două războaie” (N. Crainic).” – Integral AICI



În anexe, spre descărcare, oferim colaborările Maicii Teodosia – Zorica Laţcu – la revista Gândirea, alături de o serie de fotografii cu Maica Teodosia de la Mănăstirea Vladimireşti reproduse aici graţie cercetătorului Florin Duţu căruia îi mulţumim în mod deosebit.

GANDIREA 1941_020_008 

GANDIREA 1941_020_009 

GANDIREA 1942_021_001 

GANDIREA 1944_023_006
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								Părintele Ilie Lăcătuşu din Giulești, sfântul cu moaşte întregi din România sau mortul-viu. Mărturii impresionante la 20 de ani de la descoperirea sa și la 35 de ani de la nașterea la Cer (+22 iulie 1983)
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								Uciderea bestială a Căpitanului Mişcării Legionare, Corneliu Zelea Codreanu. Crima din noaptea Sfântului Andrei. FOTO-DOCUMENTE
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								O fotografie inedită cu Corneliu Zelea Codreanu şi o scrisoare a Olguţei Blănaru Iordănescu (+6 octombrie 2015) împreună cu alte foto-mărturii
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								A avut Patriarhul Teoctist o moarte martirică?  Ultimele cuvinte: “Merg la operaţie ca la Sfanta Liturghie”.  REMEMBER la 9 ani în Ceruri (†30 iulie 2007)

								Articole

							

						
					

							

					

	

								
    					
	
							
						
							
								
									
										
																							
																					

									

									
										
												
	


										

									

																	

							

							
								
									
										
												Articole
	Martiri şi Mărturisitori
	Sfinţii Închisorilor
	Martirii Basarabiei
	Mărturii
	Apărătorii Ortodoxiei în timpul comunismului



	Luptătorii din munţi
	Părintele Justin Pârvu
	Filmări
	Fotografii
	Documente
	Studii
	Biblioteca





										

										
											Copyright © 2022 Mărturisitorii.Ro
Slavă lui Dumnezeu pentru toate!

										

									

								

							

						
					
				
			
		
	
	
				
			Connect

				
	
							


									
	


		

				
			
		

	





			

			     
      
            
            











